13 anpeJs




OTBETHUTHh HA BOIIPOCHL:

Kakoe 4nciio Ha3bIBAeTCAd CPEAHUM
apU(PMETUICCKUM HECKOIBKUX YUCen?
Kak HanTu cpenHee apupMeTHIeCcKoe?
Kak HauTH CpeaHIOI CKOPOCTH?




343. Haiimute cpennee apudmeruieckoe aucen: 34,5; 32,7 u 30,9.

344. Benocuneaucr exanx 3 4 co ckopocteio 14 xM/4 ¥ 2 4 CO
ckopocThio 18 kM/4. Haiigure CpeaHIO CKOPOCTH BEJIOCHIIEAMCTA
32 BCE BpEMs JIBUXKECHHUS.

345. Cpennee apupmernyeckoe aAsyx uucen 0,48. OaHo U3 HHX
B 1,4 pasa 6onemie apyroro. Haiaure 3TH YucCna.

346. Cpennee apudmeTryeckoe Tpex uucen pasHo 15, a cpeanee
apupMeTHUeCcKOoe ABYX Apyrux uucen paBHo 10. Hanaure cpennee
apu(HMETHUECKOE MTATH ITHX YHCEI.



BbITI0/1HM e CTBUS:

1) 2,45 :5 = 2)2,4:8=
3)255:3= 4)0,36:2 =
5) 0,048 : 6 = 6) 1422 :3 =




Haiigure B Tabnuiie oTBeT, 3aMeHUTe
OYKBOM, T1o/yunTe 3aimndppoBaHHOE CJIOBO.

474 03 0,008 049 85 0,18
LLI A bl N H n

NaHabILL




YKaXxute nuuiHee c/10Bo:
anpesnb, hespasib, MapT, Mau.
Kakoe n3 yncen nuuHee?
125; 56,7, 057 11%:0,125
A KaK Ha3blBalOTCA OCTasibHblEe yucna ?




Pa3beliTe Ha rpPyIIIbI:

+50%;
@ 0,29, 0,5,




30,324-100 =
30,324:0,01=

174,75:100 =
174,75-0,01 =



Tema ypoxa :

«l1poLieHThI. »




IecMm=1/100 m

1a=1/100 ra
IxB.aiM = 1/100 kB.M
1 kr=1/100

1 ¢cM — OlMH IPOLIEHT METPA
1 a — o1MH NPOLIEHT reKrapa
1 KB. IM — OIMH IIPOIEHT
KBAaJPaTHOI0 MeTpa
1KI — 3T0 OAMH IPOLICEHT LEHTHEPA



[lIpoueHmMbI — opHo 13 TakMx MaTeMaTNHecKnxX

NOHATUN, KOTOPOE YaCTO BCTPEYaETCs B NoBCceaHEBHOM
KN3HA.
1 npoueHT 3TO ogHa coTaf YacCTb.

Hanpumep, rosop4r:

- B BblibOpax npuHanun yyactue 56, 3 npoueHTa n3duparenen,

- MPOMBbILLSIEHHOE NMPON3BOACTBO coKkpaTtunock Ha 11, 3 npoueHTa,
- baHK HauuncnsieT 20 NPOLEHTOB rogoBbIX,

- MOJIOKO coaepXuT 1, 5 npoueHTa Xupa,

- maTepuan cogepXxut 70 npoueHTOB XJionka m T.1.

?

g [lpusedume ceou ripumepsl, 20e 8bl 8CMpeYasiuchb ¢
MOHSMUEM «POUEHma».
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Obo3Ha4vyeHne «npoueHTa»

3HaK "%" npoucxoauT, Kak nonarator,

OT UTanbSsIHCKOro crnosa cento (cTo), o
KOTOPOE B NPOLIEHTHbIX pacyeTax 4acTto

nncanocbk cokpatleHHo cto. OTcroga o
nyTem garibHeNLEro yrnpoLweHus B

ckoponucu BykBbl t B HAKITOHHYIO 4YepTy

npounsoLuen coBpeMeHHbI CUMMBO Angd

0003Ha4YeHUs rMPOLEHTOB.

OpgHako, HEKOTOpPbIE NN rOBOPUIHN,
YTO 3TOT 3HaK «%», NPU3HAHHBLIN BO
BCEM MMpPe, BO3HUK MU3-3a OLLNOKM
HabopLLUKMKa, Y KOTOPOro criomanacb
nurtepa.




IIPOIIEHTOM Ha3bIBaeTCH

1% =1/100

Tak xakK 1% paBeH COTOH YaCTH
BEAHYHHBI,

TO BCSA BeAHYHHA paBHA 100%.



BbINnoNnHUTE YCTHO

TypucTtbl npoexanun 50% nyTu Ha noesge u 40% nyTu
Ha aBTobyce. Becb nn nyTb OHW npoexanm?

B knacce 40% geso4éek. Koro B knacce 6onbLue —
MaJibYUKOB U OEeBOYEK?

Uto BonbLue:

a) 60% Bcero Krnacca unm rnosioBMHa Kracca?

6) 10% 3apnnaTbl UNn YeTBepTb 3apnnaThbl?

B) NONIOBUHA U 45% BCEro HacesieHns CTpaHbl?



L  Kax evtpasums dpo6u @
Wnpoueumoe?

Imoownt sbipa3ums 0poosL 8 aude
npoueHImoa, HYMCHO 3my OpoodL
3anucambsv 8 sude JecaAamu-HoU
opoou u ymuoycumsv Ha 100.

’ 4

33,15 =315*100=315% |

= 2




Kax 3anucams npoyeHmst

3 gude decamurHoilt Opo

UmooOwst 3anucams npoyeHmuvl
68 sude decamuuHou dpodu,
HYNICHO HUCAO NPOYECHMOE
pazdeaums Ha 100.

23% =23:100=0,23.




* IlpeacraBbTe B BH/Ie AeCATHYHOM ApoOu:
42%; 8%; 7,25%; 568%.

0,42 0,08 0,0725 5,68

,.? anﬂCTaBbTE B BH/Ie TIPOLEHTOB JleCiATHYHbLIE ADOGH:
6)51; 2,3; 0,095.

651% 230% 9,5%




3azaua

118 NpUrotToB/IEHUSI HACTOWKW
naHgpilia , KOTopyto NpUMeHSaIoT
npu neyeHnmn cepgeyHo-
COCYyAUCTbIX 3abosieBaHU, Ha0
B3ATb 200 rpaMmmoB BO/bl ,a
NMUCTbEB NaHapiwa - 2 % 3T10ro
Ko/simyecTBa , CKOJ/IbKO rpaMMOB
Cbipbs Ha40 B3ATb?




PelleHune:

1).200:100=2(rp)-1%
2).2*2=4(rp)-nnCcTbeB NaHabliLwa
OTBEeT: 4 rpamMmma.



Jajauas:

2 Mnowapgb, Ha KOTOPOW pacTyT
naHapllun, cocrtaBnsier

20 % , npucol-30% , a nouwaab
BCEro caZoBoro yyactka paBHa
600 kBagpaTtHbIM MeTpam .
CKO/IbKO KBagpaTHbIX METPOB
3aHUMaloT /laHdbIWy U pUChHI
BMecTe?




PelueHune:

1).600:100=6(M3)-1%
2).6*20=120(M?)-naHabILLN
3).6*30=180(M?)-npuchbil
4).120+180=300(M?)-pUCbI N NaHObILLN
OTBeT: 300 M?



BbINO/IHK TecT U yragaii c/10Bo:
1. npousBegeHne 5, 76 u 100 paBHo
M)576; K)57,6; A)S5,76;

2. 3anuumre 0,57 B NpoLeHTaXx:

0) 57 %; M) 570 %; H) 5,70 %; A)cCBOW OTBET.
3. 3annwmre 73,5%::

T) cBOM OTBeT.

0) 1; A) 0; n) 0,73s5; L]) cBO# oTBeL
4. YacTtHoe yucen 380 un 100 paBHO :
M) 0,38; A)38 O) 3,8; L|) cBO# OTBET.
5. MponsBegeHne yucen 2,5 4 paBHo:
M) 1; H) 0,1; A) 10; L|) cBo# oTBeT.
6. KopeHb ypaBHeHMA X : 0,4=24 paBeH:
8" M) 2,44; A) 0,96  E) 9,6; ) ceoii
at OTBeT.

<

-

- 7.ECnu ginMHa KOMHaTh! 7,6 M, a LUWMPUHA 5M, TO ee nowags -
- paBHa:

[

, " ’) 3,8m; L) 38 m; 0) 0,38 m?;
OTBeT.

A) cBOK Y



Bpaun pekomeHayoT
OHEBHYIO HOPMY NMUTaHUSA
pacnpegenntb Ha 4
npuema:

YyTPEHHUI 3aBTpakK - 25%,
BTOpoWn 3aBTpak - 15%,
obep - 45%,

YVXUH - 15%.

3aKpacbkTe 4YacTb, KOTOPYH
BblAENSIOT HA YTPEHHUN
3aBTpaK, KpacHbIM
LBETOM, Ha BTOPOWU
3aBTpakK - CUHUM, Ha oben
— 3efIeHbIM N Ha YXWH -




B ouomoreke 80% KHUT Ha pyCCKOM SI3BIKE, a
OCTaJIbHBIE HA AHITIMHMCKOM. CKOJIBKO IIPOLICHTOB
BCEX KHUT B OMOJIMOTEKE COCTABISIOT KHUTH HA

AHTJIMHNCKOM SI3BIKE?

il _TTERNYO A WM. TR

80 I
ek Qaﬁﬂ-rg

OTBET




B knacce 35% y4yeHHKOB - ManbuuKH. CKOJIBKO
IIPOLICHTOB YYEHUKOB 3TOTO KJIacca - JICBOYKH ?




Tect «IIpoueHTHI»

BapunaHTt1.

1. Kakoe 13 paBeHCTB BepHOEe?

a) 1%=0,01; B) 1%=100;

0) 1%=0,100; r) CBOW OTBET.

2. Kak 3anucartb gecsatnydHom apobbio 5%?
a) 0,05; B) 5,0;

0) 0,5; r) CBOW OTBET.

3. Kak 3anuncatb gecsaTnyHom apoobto
120%?

a) 1,2; B) 12,0;

0) 0,12; ) CBOW OTBET.

4. B knacce 68% cocTaBnsitoT Manb4mKu.
CKONbKO JEeBOYEK B Kracce?

a)24%; 6)40%; B)32%; T)42%.

5. KakoB NPOLEHT XXMPHOCTU MOJSI0OKa, ecrnn
B 1 KT ero Coaep>XXunTcs 45 r Xupos?

a) 4,5%; B) 45%;

0) 0,45%; ) cBOM OTBET.

BapuaHT 2.

1. OAWH NPOLEHT — 3TO:

a) 100; B) 0,1;

6) 0,01; ) CBOW OTBET.

2. Kak 3anucatb gecsatnyiHom apobbto 7%?
a) 0,007; B) 7,0;

6) 0,07; r) CBOW OTBET.

3. Kak 3anucartb AecsaTtnyHom apoobto
140%?

a) 14,0; B) 0,14,

0) 1,4; ) CBOW OTBET.
4. B knacce 43% cocTaBnsitoT JEBOYKM.
CKonbKO Manb4mMKoB B Kfacce?

a)53%; 6)67%; B)57%; T)30%.

5. KakoB MpoOLEHT XXNPHOCTU CNUBOK, ECNU
B 1 KI ClIMBOK coaepXuTcs 250 r KNpoB?
a) 250%; B) 2,5%;

0) 25%; r) cCBOW OTBET.



XBana npoueHTam.

Ha pbIHKax, B 0aHKaX, B MarasuHax
be3 npoueHToB TAaM HH KaK,

Jlaxke Ha yaunax, Ha apumax BCE B
IPOLEHTAX, 4 He B PYOJIsIX.
IIpoueHThI 04YeHb HAM YI00OHBI,
Mo3ru He Ha/10 HANIPSTaTh,

Hx 0e3 KaAJbKYJATOPA Ja’Ke MOMKHO
MOACYUTATh.

OHHM moMOrarT HaM B padoTe H
MOACYMTHIBAIOT BCE.

IIpoueHTHI — 3TO TO YTO HAJA0, C HUMHU BCE
OBICTPO U JIerKo!



«l enuu - omo 1%
manauma u 99% mpyoay

(Tomac 0ucon).



